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Anexa 1 la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice  

“Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii 
reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială” 

 

 

Program: Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 

Prioritate: P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și cei-

lalți copii 

Apel de proiecte: “Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vede-

rea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială” 

Cod MySMIS: <cod SMIS> 

DECLARAȚIE UNICĂ 

Subsemnatul/Subsemnata < nume >, < prenume >, posesor/posesoare al/a BI/CI, seria < seriaCI > nr. < 

nrCI >, CNP < CNP >, în calitate de < reprezentant/împuternicit > al < entitate > în calitate de < calitate 

în parteneriat - partener/lider > al parteneriatului format din < denumire parteneriat >, cunoscând 

prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

< solicitant > depune Cererea de finanțare cu titlul < titlu proiect >, depus în cadrul Apelului de proiecte 

< titlu apel >, lansat în cadrul programului < program >, prioritatea < prioritate >, obiectiv specific < 

obiectiv specific > în calitate de < calitatea în proiect >, proiect pentru care va fi asigurată o contribuție 

proprie de < contribuția proprie > lei, reprezentând < x >% din valoarea eligibilă a proiectului. (unde x% 

= se va calcula din datele introduse în cererea de finanțare drept contribuție proprie din valoarea eligi-

bilă a proiectului) 

 
A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în 

condițiile și la termenele prevăzute în Ghidul Solicitantului, după cum urmează: 
 

A.1 Solicitantul de finanțare/Partenerii 

 se încadrează în categoria solicitanților/ partenerilor eligibili conform prevederilor din Ghidul 
Solicitantului – Condiții specifice; 

 asigură contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, acoperirea cheltuielilor 
neeligibile ale proiectului, precum si cele pentru buna funcționare a acestuia in perioada de 
durabilitate; 

 are dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului. 
 
A.2 Proiectul 

 vizează obiectivele Priorității 05, conform prevederilor Ghidului Solicitantului – Condiții 
specifice; 

 nu trebuie să fie încheiat în mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii 
de finanțare  în cadrul prezentului apel de proiecte, indiferent dacă toate plățile aferente au fost 
realizate sau nu de către beneficiar (art. 63 din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021); 

 valoarea totală eligibilă a proiectului respecta limitele minime și maxime prevăzute in Ghidul 
Solicitantului – Condiții specifice; 

 Durata de implementare a proiectului nu depăşeşte durata specificată în Ghidul Solicitantului 
Condiții Specifice; 



2 
 

 respectă prevederile legislației comunitare și naționale în domeniul dezvoltării durabile, 
egalității de șanse și nediscriminării, egalității de gen și accesibilitate; 

 proiectul prevede țintele minime ale indicatorilor specifici de realizare și de rezultat imediat 
prevăzute în Ghidul solicitantului – condiții specifice; 

 grupul țintă al proiectului se încadrează în categoriile eligibile menționate în Ghidul 
Solicitantului - Condiții Specifice; 

 locul de implementare a proiectului este situat în regiunea/ regiunile eligibile prevăzute în 
Ghidul Solicitantului – Condiții specifice; 

 respectă cerința privind imunizarea infrastructurii la schimbările climatice si principiul DNSH; 

 valoarea activității de bază sau pachetului de activități de bază, reprezintă minim 50% din 
bugetul eligibil al proiectului; 

 (dacă e cazul) prevede măsuri de combatere a segregării și/sau a excluziunii sociale; 

 cheltuielile prevăzute la capitolul de cheltuieli eligibile sunt conforme cu cele prevăzute în 
Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice; 

 Proiectul cuprinde măsurile minime de informare și publicitate. 
 
B. Organizația/reprezentantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de 

legislația aplicabilă, respectiv Ghidul Solicitantului: 

B.1 Organizația/Solicitantul de finanțare/ partenerii nu se află într-una din următoarele 
situații: 

 în stare de faliment/ insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 
judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul 
unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de 
aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale; 

 face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul 
anterior; 

 în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 
17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în 
aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat; 

 să fi fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei 
fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor 
publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin 
Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare; 

B.2 Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept, pe perioada procesului de 
evaluare, selecție și contractare, nu se afla într-una din situațiile de mai jos: 

 în situația de a induce în eroare Autoritatea de Management, sau comisiile de verificare, prin 
furnizarea de informații incorecte, inexacte sau prin omisiune; 

 în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze 
comisiile de verificare sau Autoritatea de Management; 

 să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora; 

 
 

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:  
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 să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de aplicare 
al Fondului vizat de intervenție (FSE+) 

 să asigure contribuția proprie declarata în secțiunea aferenta din Cererea de Finanțare, 

 să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului, 

 să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile 
rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii, 

 să asigure folosința echipamentelor și bunurilor achiziționate prin proiect, împreună cu 
partenerii, după caz, pentru scopul declarat în proiect 

 să asigure cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului care includ investiții 
în infrastructură sau investiții productive, în vederea asigurării sustenabilității financiare a 
acestora. 

 să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM/OI, toate documentele necesare pentru 
a dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. 

 să asigure respectarea legislației privind achizițiile publice, în cazul în care au fost demarate 
activități înainte de depunerea proiectului. 

 în cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil  al 
proiectului, așa cum sunt specificate în Ghidul Solicitantului cu în conformitate cu prevederile 
art. 65 din Regulamentul (UE) 1060/2021   

  să respecte, pe durata pregătirii și implementării proiectului, prevederile legislației europene 
și naționale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizarea la schimbări climatice, 
egalității de șanse, și nediscriminării, egalității de gen, GDPR, Carta drepturilor fundamentale a 
Uniunii Europene, Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu Handicap, ajutorului de stat 
și/sau minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii din domeniul spălării 
banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii 
fiscale. 

  să asigure respectarea condițiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, oricând pe 
perioada procesului de evaluare, selecție și contractare. Înțeleg că în cazul nerespectării, cererea 
de finanțare va fi respinsă. În acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care 
afectează sau ar putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul 
solicitantului – Conditii Specifice vor fi aduse la cunoștința AM/OI în termen de 5 zile de la luarea 
la cunoștință a situației respective. 

  să respecte prevederile legale potrivit cărora, ulterior contractării proiectului, modificarea 
condițiilor de eligibilitate este permisă numai în condițiile stricte ale prevederilor contractuale, 
cu respectarea legislației în vigoare. 

 să asigură că sunt luate toate măsurile necesare pentru respectarea regulilor privind evitarea 
conflictului de interese, în conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare. 

 să asigure funcționalitatea investiției si să mențină proprietatea facilităților construite/ 
finalizate/ modernizate/ reabilitate/ extinse (unde este cazul), a echipamentelor/dotărilor 
achiziționate/modernizate, după caz și natura activității pentru care s-a acordat finanțare și să 
nu ipotecheze, cu excepția situațiilor prevăzute în contractul de finanțare, pe o perioadă de cel 
puțin 5 (cinci ani) ani de la efectuarea plății finale în cadrul contractului de finanțare; 

 să aducă la cunoștința Autorității de Management existenta unui posibil conflict de interese 
sau a unei situații care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității 
procesului de verificare, contractare și implementare a proiectului, în termen de 3 zile lucrătoare 
de la luarea la cunoștință a situației respective. 

 să respecte prevederile legale potrivit cărora TVA declarată in cadrul operatiunii a fi eligibila 
pentru finantare din fonduri europene nu a fost si nu va fi solicitată la rambursare conform 
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legislatiei nationale in domeniul fiscal, pentru a respecta prevederile Regulamentului (EU, 
Euratom) 2018/1046 al Parlamentului european și al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele 
financiare aplicabile bugetului general al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 
1296/2013, (UE) nr. 1301/2013, (UE) nr. 1303/2013, (UE) nr. 1304/2013, (UE) 1309/2013, (EU) nr. 
1316/2013, (UE nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 și a Deciziei nr. 541/201/UE și de abrogare a 
Regulamentului (UE, Euratom) nr. 966/2012, cu modificările si completările ulterioare, in cea ce 
priveste evitarea dublei-finanțări. 

 
D. Îmi  exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de 

către AM/OI  responsabil sau orice altă structura cu responsabilități în gestiunea și controlul 

fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor 

de management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea 

prevederilor legale. 

 

E. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor 
celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare. 

 
F. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire 

entitate juridica>. 
 

 
<nume>, <prenume>,  
<funcție>,  
Semnătură  
Dată (zz/ll/aaaa)  


